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UDZIAŁ KOBIET W ŻYCIU PUBLICZNYM 

 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (195), 4-7 sierpnia 2006 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=952). 
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CZY, PANA(I) ZDANIEM, WIĘCEJ, TYLE SAMO CZY TEŻ MNIEJ KOBIET 
NIŻ OBECNIE POWINNO ZAJMOWAĆ KIEROWNICZE STANOWISKA: 
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Prezentujemy kolejny komunikat1 poświęcony sytuacji kobiet w Polsce, tym razem 

dotyczący opinii o ich obecności w życiu publicznym. Pierwsze badanie na ten temat 

przeprowadziliśmy w 1992 roku. Od tego czasu obserwujemy wzrost liczby respondentów 

opowiadających się za zwiększeniem udziału kobiet w ważnych dziedzinach życia 

społecznego. W tym roku po raz pierwszy wyraźnie przeważają oni nad zwolennikami 

utrzymania status quo w tym zakresie.  

Wśród osób, z którymi rozmawiali nasi ankieterzy2, przeważają opinie, że więcej niż 

obecnie kobiet powinno zajmować kierownicze stanowiska w rządzie (50% wskazań), 

partiach politycznych (45%), administracji państwowej (40%) oraz przedsiębiorstwach 

przemysłowych (39%). Nieco ponad jedna trzecia ankietowanych (35%) uważa również, że 

kobiety powinny zajmować więcej kierowniczych stanowisk w sądownictwie, z tym że w tym 

przypadku przeważają ci, którzy sądzą, że zatrudnianie kobiet i mężczyzn powinno pozostać 

na dotychczasowym poziomie (41%). O tym, że kobiet pełniących ważne funkcje powinno 

być mniej niż obecnie, przekonanych jest niewielu badanych (od 4% do 7% w zależności 

od dziedziny życia publicznego). Około jednej szóstej respondentów (od 15% do 17%) nie 

potrafi zająć stanowiska w tej kwestii. 

                                                 

1 W grudniu ukazały się komunikaty: „Kobiety w społeczeństwie – równouprawnienie czy dyskryminacja”,  
„Kobiety i mężczyźni o podziale obowiązków domowych” oraz „Opinie o pracy zawodowej kobiet”. 
2 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (195) zrealizowano w dniach 4–7 sierpnia 2006 roku na liczącej 
952 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Kobiety zdecydowanie częściej niż mężczyźni opowiadają się za zwiększeniem 

udziału swoich przedstawicielek w życiu publicznym – jego zwolenniczki przeważają 

w przypadku wszystkich wymienionych dziedzin życia. Mężczyźni zaś częściej są zdania, 

że obecnie wystarczająco dużo kobiet jest na kierowniczych stanowiskach.  

Tabela 1 

Więcej niż 
obecnie  

Tyle samo Mniej niż 
obecnie 

M K M K M K 

Czy, Pana(i) zdaniem, więcej, tyle samo czy też mniej 
kobiet niż obecnie powinno zajmować kierownicze 
stanowiska: 

w procentach 

- w rządzie 41 57 36 26 5 4 

- w partiach politycznych 37 51 39 24 7 8 

- w administracji państwowej 34 46 43 35 7 6 

- w przedsiębiorstwach przemysłowych 32 45 43 30 8 7 

- w sądownictwie 28 42 47 35 8 7 

Pominięto odpowiedzi „trudno powiedzieć”. M – odpowiedzi mężczyzn, K – odpowiedzi kobiet 

W grupach społeczno-zawodowych trudno zauważyć wyraźne zróżnicowanie opinii 

na  ten temat. Osoby najsłabiej wykształcone rzadziej niż pozostałe sądzą, że kobiet 

na kierowniczych stanowiskach powinno być więcej niż obecnie, ale nie oznacza to, że są 

temu przeciwne – po prostu częściej nie mają wyrobionego zdania w tej kwestii. Wśród 

uczestników naszego badania wyróżnia się grupa pracujących na własny rachunek poza 

rolnictwem. Znacząco wyższy od przeciętnego jest w niej odsetek zwolenników zwiększenia 

udziału kobiet w rządzie, partiach politycznych, administracji państwowej 

i przedsiębiorstwach przemysłowych, zarazem jednak pracujący na własny rachunek częściej 

niż pozostali są przeciwni większej liczbie kobiet na stanowiskach kierowniczych 

w sądownictwie. 

Zastanawiające jest, że chociaż dwie piąte ankietowanych widziałoby więcej 

niż  obecnie kobiet na kierowniczych stanowiskach w administracji państwowej 

i przedsiębiorstwach przemysłowych, tylko co jedenasty (9%) chciałby, żeby kobieta była jego 

szefem3. Nie można jednak zapominać, że dobry zarządca i dobry szef to nie są pojęcia 

jednoznaczne. 

                                                 

3 Por. komunikat CBOS „Opinie o pracy zawodowej kobiet”, grudzień 2006. 
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Sprawdzianem tego, jak deklaracje badanych przekładają się na ich rzeczywiste 

zachowania, mogą być wyniki ubiegłorocznych wyborów parlamentarnych. W wyborach 

do Sejmu kobiety stanowiły 24,5% ogółu kandydatów, a do Senatu - 15,9%. Wśród ogółu 

posłów obecnej kadencji liczba kobiet wynosi 20,4%, a wśród senatorów – 13%. 

Mimo że odsetek zwolenników zwiększenia udziału kobiet w życiu publicznym stale 

rośnie, od 2002 roku, kiedy ostatnio badaliśmy ten problem, zmalała (z 33% do 26%) liczba 

osób, które uważają za słuszne, aby prawo określało minimalne wskaźniki ich obecności 

w rządzie, administracji państwowej i kierownictwie ważnych instytucji publicznych. Nadal 

jednak odsetek ten jest wyższy niż w 1997 roku, choć niezmiennie przeważają przeciwnicy 

wprowadzenia takiego rozwiązania prawnego – obecnie, tak jak cztery lata temu, stanowią oni 

55% ogółu badanych. Wzrosła natomiast liczba osób niemających zdania w tej kwestii 

(do 19%). 

Tabela 2 

Wskazania respondentów według terminów badań 

1997 2002 2006 

Czy uważa Pan(i) za słuszne, aby prawo określało, 
jaki procent (minimum) miejsc w rządzie, administracji 
państwowej i kierownictwie ważnych instytucji 
publicznych powinny zajmować kobiety? w procentach 

Zdecydowanie tak 5 11 8 

Raczej tak 16 22 18 

Raczej nie 34 34 28 

Zdecydowanie nie 29 21 27 

Trudno powiedzieć 16 12 19 

Nieco wyższy od przeciętnego odsetek zwolenników wprowadzenia zasady parytetu 

w obsadzie stanowisk rządowych oraz w administracji państwowej i innych ważnych 

instytucjach publicznych jest wśród kobiet, respondentów powyżej 45 roku życia, osób 

pozostających bez pracy oraz badanych mających wykształcenie podstawowe lub zasadnicze 

zawodowe. Przeciwnicy takiego rozwiązania to z kolei częściej niż przeciętnie mężczyźni, 

ankietowani mający mniej niż 45 lat, respondenci z wykształceniem średnim lub wyższym, 

osoby aktywne zawodowo. W tej ostatniej grupie szczególnie dużo przeciwników zasady 

parytetu jest wśród kadry kierowniczej i inteligencji (77%) oraz pracujących na własny 

rachunek (70%) – patrz tabela aneksowa.  
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Tabela 3 

Tak Nie Trudno 
powiedzieć 

Czy uważa Pan(i) za słuszne, aby prawo określało, 
jaki procent (minimum) miejsc w rządzie, administracji 
państwowej i kierownictwie ważnych instytucji 
publicznych powinny zajmować kobiety? w procentach 

Ogółem 26 55 19 
Płeć    

Mężczyźni 24 58 18 
Kobiety 30 50 20 

Wiek    
18-24 lata 20 60 20 
25-34  24 61 15 
35-44  20 61 18 
45-54  31 54 16 
55-64  31 53 17 
65 lat i więcej 32 39 29 

Wykształcenie    
Podstawowe 31 37 32 
Zasadnicze zawodowe 34 44 21 
Średnie 26 65 10 
Wyższe 25 65 10 

    
Osoby zatrudnione w pełnym wymiarze czasu 21 63 16 
Osoby pozostające bez pracy 32 46 22 

 

 

 

Polacy deklarują się jako zwolennicy zwiększenia udziału kobiet w życiu publicznym, 

jednak wydaje się, że coraz większe znaczenie mają dla nich kompetencje, a nie płeć jako 

taka. Wskazuje na to z jednej strony sprzeciw wobec prawnego zapewnienia minimalnej 

liczby kobiet w administracji państwowej czy kierownictwie ważnych instytucji publicznych, 

z drugiej zaś coraz wyższy odsetek odpowiedzi, że płeć szefa czy współpracownika nie ma 

znaczenia. W pewnej sprzeczności z deklaracjami badanych pozostaje praktyka – po ostatnich 

wyborach parlamentarnych odsetek kobiet, które zasiadają w Sejmie i Senacie, okazał się 

mniejszy od (i tak niskiego) odsetka kandydujących.  

 Opracowała 

 Joanna SZCZEPAŃSKA 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Czy, Pana(i) zdaniem, więcej, tyle samo czy też mniej kobiet niż obecnie 
powinno zajmować kierownicze stanowiska w rządzie?  

 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Więcej niż│Tyle samo │Mniej niż │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │  obecnie │          │ obecnie  │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Liczba osób                 │          │          │          │          │          │ 
                           │Ogółem                      │     50   │     31   │      4   │     15   │    952   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     41   │     36   │      5   │     17   │    451   │ 
                           │  Kobiety                   │     57   │     26   │      4   │     13   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     48   │     28   │      5   │     20   │    138   │ 
                           │  25-34                     │     50   │     36   │      3   │     11   │    171   │ 
                           │  35-44                     │     54   │     27   │      5   │     14   │    140   │ 
                           │  45-54                     │     56   │     27   │      3   │     14   │    188   │ 
                           │  55-64                     │     47   │     37   │      2   │     14   │    139   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     42   │     31   │      8   │     19   │    176   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     49   │     30   │      5   │     16   │    356   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     50   │     27   │      5   │     18   │    128   │ 
                           │  20-100 tys.               │     56   │     27   │      5   │     12   │    193   │ 
                           │  101-500 tys.              │     43   │     39   │      3   │     15   │    169   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     49   │     34   │      3   │     13   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     39   │     33   │      5   │     23   │    274   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     51   │     31   │      6   │     12   │    248   │ 
                           │  Średnie                   │     55   │     30   │      4   │     12   │    328   │ 
                           │  Wyższe                    │     57   │     29   │      2   │     13   │    102   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     46   │     39   │      0   │     15   │     43   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     57   │     30   │      2   │     12   │     86   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     45   │     38   │      7   │      9   │     92   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     50   │     27   │      5   │     18   │     91   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     36   │     32   │     12   │     20   │     37   │ 
                           │  Rolnicy                   │     31   │     38   │      4   │     27   │     50   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     69   │     17   │      3   │     11   │     31   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     55   │     21   │      7   │     17   │     89   │ 
                           │  Emeryci                   │     45   │     34   │      4   │     17   │    218   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     57   │     23   │      0   │     20   │     55   │ 
                           │  Bezrobotni                │     54   │     31   │      4   │     11   │    111   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     58   │     33   │      7   │      3   │     48   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     57   │     29   │      2   │     12   │    113   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     47   │     38   │      4   │     11   │     68   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     46   │     31   │      6   │     17   │    203   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     33   │     38   │      5   │     24   │     54   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     68   │     20   │      4   │      9   │    100   │ 
                           │  301-500                   │     51   │     27   │      5   │     17   │    144   │ 
                           │  501-900                   │     46   │     36   │      3   │     14   │    209   │ 
                           │  901-1200                  │     54   │     30   │      4   │     12   │    114   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     55   │     32   │      2   │     10   │     68   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     50   │     28   │      5   │     17   │    252   │ 
                           │  Średnie                   │     49   │     33   │      4   │     14   │    427   │ 
                           │  Dobre                     │     50   │     31   │      5   │     14   │    272   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     61   │     18   │      4   │     17   │     56   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     52   │     33   │      3   │     12   │    470   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     50   │     24   │      8   │     18   │    155   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     44   │     32   │      5   │     19   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     41   │     37   │      5   │     17   │     93   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     54   │     31   │      5   │     10   │    125   │ 
                           │  Centrum                   │     48   │     34   │      3   │     14   │    271   │ 
                           │  Prawica                   │     51   │     34   │      4   │     10   │    297   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     46   │     24   │      6   │     24   │    260   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Czy, Pana(i) zdaniem, więcej, tyle samo czy też mniej kobiet niż obecnie 
powinno zajmować kierownicze stanowiska w partiach politycznych?  

 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Więcej niż│Tyle samo │Mniej niż │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │  obecnie │          │ obecnie  │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Liczba osób                 │          │          │          │          │          │ 
                           │Ogółem                      │     45   │     31   │      7   │     17   │    952   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     37   │     39   │      7   │     17   │    451   │ 
                           │  Kobiety                   │     51   │     24   │      8   │     16   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     42   │     24   │     13   │     20   │    138   │ 
                           │  25-34                     │     44   │     39   │      6   │     11   │    171   │ 
                           │  35-44                     │     49   │     32   │      3   │     15   │    140   │ 
                           │  45-54                     │     48   │     30   │      6   │     16   │    188   │ 
                           │  55-64                     │     45   │     33   │      7   │     15   │    139   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     39   │     29   │      9   │     23   │    176   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     45   │     31   │      8   │     17   │    356   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     49   │     26   │      7   │     19   │    128   │ 
                           │  20-100 tys.               │     51   │     28   │      8   │     13   │    193   │ 
                           │  101-500 tys.              │     38   │     39   │      7   │     16   │    169   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     39   │     32   │      6   │     23   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     36   │     29   │      9   │     26   │    274   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     45   │     34   │      9   │     12   │    248   │ 
                           │  Średnie                   │     50   │     30   │      6   │     14   │    328   │ 
                           │  Wyższe                    │     49   │     33   │      3   │     15   │    102   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     43   │     35   │      1   │     20   │     43   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     54   │     31   │      3   │     13   │     86   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     42   │     39   │     13   │      7   │     92   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     47   │     34   │      2   │     17   │     91   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     28   │     35   │     14   │     22   │     37   │ 
                           │  Rolnicy                   │     35   │     36   │      4   │     26   │     50   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     65   │     21   │      3   │     11   │     31   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     45   │     27   │      9   │     19   │     89   │ 
                           │  Emeryci                   │     43   │     30   │      6   │     20   │    218   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     49   │     14   │     11   │     25   │     55   │ 
                           │  Bezrobotni                │     43   │     35   │      8   │     14   │    111   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     45   │     33   │     16   │      6   │     48   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     56   │     27   │      2   │     14   │    113   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     42   │     37   │     11   │     10   │     68   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     42   │     35   │      7   │     17   │    203   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     37   │     35   │      5   │     23   │     54   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     55   │     23   │     12   │     11   │    100   │ 
                           │  301-500                   │     46   │     34   │      5   │     16   │    144   │ 
                           │  501-900                   │     42   │     34   │      8   │     16   │    209   │ 
                           │  901-1200                  │     51   │     24   │      7   │     19   │    114   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     45   │     35   │      5   │     15   │     68   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     44   │     30   │      7   │     20   │    252   │ 
                           │  Średnie                   │     44   │     34   │      7   │     15   │    427   │ 
                           │  Dobre                     │     46   │     29   │      8   │     17   │    272   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     53   │     25   │      2   │     19   │     56   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     47   │     31   │      6   │     15   │    470   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     48   │     25   │      9   │     18   │    155   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     36   │     36   │      9   │     19   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     39   │     37   │      8   │     16   │     93   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     47   │     32   │      9   │     12   │    125   │ 
                           │  Centrum                   │     45   │     32   │      7   │     15   │    271   │ 
                           │  Prawica                   │     49   │     34   │      5   │     11   │    297   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     37   │     26   │      9   │     27   │    260   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 8 - 

Tabela 3. Czy, Pana(i) zdaniem, więcej, tyle samo czy też mniej kobiet niż obecnie 
powinno zajmować kierownicze stanowiska w administracji państwowej?  

 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Więcej niż│Tyle samo │Mniej niż │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │  obecnie │          │ obecnie  │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Liczba osób                 │          │          │          │          │          │ 
                           │Ogółem                      │     40   │     39   │      6   │     15   │    952   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     34   │     43   │      7   │     16   │    451   │ 
                           │  Kobiety                   │     46   │     35   │      6   │     13   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     37   │     38   │      5   │     19   │    138   │ 
                           │  25-34                     │     35   │     49   │      6   │     10   │    171   │ 
                           │  35-44                     │     43   │     38   │      6   │     13   │    140   │ 
                           │  45-54                     │     47   │     33   │      5   │     14   │    188   │ 
                           │  55-64                     │     42   │     41   │      7   │     10   │    139   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     37   │     35   │      8   │     20   │    176   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     41   │     37   │      7   │     14   │    356   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     42   │     34   │      7   │     17   │    128   │ 
                           │  20-100 tys.               │     46   │     35   │      7   │     12   │    193   │ 
                           │  101-500 tys.              │     32   │     49   │      4   │     14   │    169   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     36   │     43   │      5   │     16   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     33   │     38   │      7   │     22   │    274   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     43   │     39   │      7   │     11   │    248   │ 
                           │  Średnie                   │     44   │     40   │      5   │     11   │    328   │ 
                           │  Wyższe                    │     42   │     39   │      4   │     15   │    102   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     32   │     44   │      4   │     20   │     43   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     40   │     43   │      4   │     13   │     86   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     37   │     47   │      7   │     10   │     92   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     41   │     37   │      7   │     16   │     91   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     31   │     32   │     17   │     20   │     37   │ 
                           │  Rolnicy                   │     27   │     40   │     11   │     23   │     50   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     50   │     35   │      7   │      9   │     31   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     46   │     30   │     10   │     14   │     89   │ 
                           │  Emeryci                   │     41   │     38   │      5   │     16   │    218   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     40   │     37   │      3   │     20   │     55   │ 
                           │  Bezrobotni                │     45   │     40   │      4   │     11   │    111   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     44   │     44   │      7   │      5   │     48   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     42   │     41   │      4   │     13   │    113   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     36   │     44   │      9   │     11   │     68   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     37   │     39   │      8   │     16   │    203   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     28   │     43   │     10   │     20   │     54   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     47   │     36   │      6   │     10   │    100   │ 
                           │  301-500                   │     39   │     41   │      7   │     14   │    144   │ 
                           │  501-900                   │     40   │     39   │      6   │     15   │    209   │ 
                           │  901-1200                  │     45   │     36   │      7   │     12   │    114   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     49   │     36   │      8   │      7   │     68   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     39   │     40   │      6   │     16   │    252   │ 
                           │  Średnie                   │     40   │     40   │      7   │     13   │    427   │ 
                           │  Dobre                     │     42   │     37   │      6   │     14   │    272   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     49   │     26   │      9   │     15   │     56   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     43   │     40   │      4   │     13   │    470   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     40   │     34   │      8   │     18   │    155   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     36   │     40   │      7   │     17   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     46   │      9   │     13   │     93   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     43   │     37   │     10   │     10   │    125   │ 
                           │  Centrum                   │     40   │     43   │      3   │     13   │    271   │ 
                           │  Prawica                   │     41   │     42   │      7   │     10   │    297   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     38   │     32   │      7   │     22   │    260   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Czy, Pana(i) zdaniem, więcej, tyle samo czy też mniej kobiet niż obecnie 
powinno zajmować kierownicze stanowiska w przedsiębiorstwach przemysłowych?  

 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Więcej niż│Tyle samo │Mniej niż │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │  obecnie │          │ obecnie  │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Liczba osób                 │          │          │          │          │          │ 
                           │Ogółem                      │     39   │     37   │      7   │     17   │    951   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     32   │     43   │      8   │     17   │    450   │ 
                           │  Kobiety                   │     45   │     30   │      7   │     17   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     34   │     36   │      9   │     21   │    138   │ 
                           │  25-34                     │     39   │     41   │      5   │     14   │    171   │ 
                           │  35-44                     │     43   │     37   │      4   │     16   │    139   │ 
                           │  45-54                     │     43   │     36   │      7   │     14   │    188   │ 
                           │  55-64                     │     39   │     36   │     12   │     14   │    139   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     35   │     33   │      8   │     24   │    176   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     40   │     35   │      7   │     19   │    356   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     41   │     34   │      8   │     18   │    127   │ 
                           │  20-100 tys.               │     47   │     31   │      9   │     13   │    193   │ 
                           │  101-500 tys.              │     29   │     49   │      6   │     16   │    169   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     37   │     37   │      7   │     19   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     32   │     33   │      9   │     25   │    274   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     41   │     37   │      7   │     15   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │     41   │     39   │      7   │     13   │    328   │ 
                           │  Wyższe                    │     48   │     35   │      3   │     14   │    102   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     36   │     44   │      0   │     20   │     43   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     41   │     40   │      5   │     13   │     86   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     33   │     47   │     11   │      9   │     92   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     42   │     32   │      6   │     20   │     90   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     38   │     17   │     22   │     37   │ 
                           │  Rolnicy                   │     28   │     41   │      4   │     27   │     50   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     45   │     40   │      0   │     15   │     31   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     41   │     32   │      8   │     19   │     89   │ 
                           │  Emeryci                   │     39   │     31   │     10   │     20   │    218   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     38   │     33   │      9   │     20   │     55   │ 
                           │  Bezrobotni                │     47   │     38   │      2   │     13   │    111   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     48   │     35   │      9   │      8   │     48   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     36   │     38   │      8   │     17   │    113   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     39   │     43   │      8   │     10   │     68   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     36   │     40   │      6   │     18   │    202   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     29   │     42   │      5   │     24   │     54   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     54   │     27   │      8   │     11   │    100   │ 
                           │  301-500                   │     41   │     38   │      6   │     15   │    142   │ 
                           │  501-900                   │     36   │     37   │     10   │     17   │    209   │ 
                           │  901-1200                  │     44   │     36   │      5   │     15   │    114   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     35   │     41   │     11   │     14   │     68   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     40   │     34   │      7   │     19   │    252   │ 
                           │  Średnie                   │     41   │     36   │      7   │     16   │    427   │ 
                           │  Dobre                     │     36   │     40   │      8   │     16   │    271   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     55   │     22   │      6   │     17   │     56   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     40   │     37   │      7   │     15   │    470   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     38   │     34   │      8   │     20   │    154   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     32   │     41   │      9   │     19   │    179   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     39   │     39   │      4   │     18   │     93   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     42   │     35   │     10   │     13   │    125   │ 
                           │  Centrum                   │     37   │     38   │      8   │     17   │    271   │ 
                           │  Prawica                   │     41   │     40   │      7   │     12   │    295   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     38   │     31   │      6   │     25   │    260   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Czy, Pana(i) zdaniem, więcej, tyle samo czy też mniej kobiet niż obecnie 
powinno zajmować kierownicze stanowiska w sądownictwie?  

 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Więcej niż│Tyle samo │Mniej niż │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │  obecnie │          │ obecnie  │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Liczba osób                 │          │          │          │          │          │ 
                           │Ogółem                      │     35   │     41   │      7   │     17   │    951   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     28   │     47   │      8   │     17   │    450   │ 
                           │  Kobiety                   │     42   │     35   │      7   │     17   │    501   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     33   │     31   │     12   │     23   │    138   │ 
                           │  25-34                     │     32   │     48   │      7   │     13   │    171   │ 
                           │  35-44                     │     40   │     40   │      2   │     18   │    140   │ 
                           │  45-54                     │     39   │     40   │      6   │     15   │    188   │ 
                           │  55-64                     │     39   │     42   │      5   │     15   │    138   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     30   │     39   │     11   │     20   │    176   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     39   │     36   │      8   │     17   │    355   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     41   │     39   │      2   │     18   │    128   │ 
                           │  20-100 tys.               │     36   │     41   │      6   │     17   │    193   │ 
                           │  101-500 tys.              │     28   │     49   │      6   │     17   │    169   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     26   │     40   │     17   │     17   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     30   │     36   │      9   │     24   │    273   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     38   │     39   │      7   │     15   │    248   │ 
                           │  Średnie                   │     37   │     44   │      5   │     14   │    328   │ 
                           │  Wyższe                    │     38   │     42   │      7   │     13   │    102   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     34   │     43   │      7   │     16   │     43   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     35   │     50   │      4   │     12   │     86   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     40   │     43   │      9   │      8   │     92   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     36   │     37   │      6   │     20   │     91   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     26   │     39   │     12   │     23   │     37   │ 
                           │  Rolnicy                   │     23   │     46   │      4   │     27   │     50   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     31   │     52   │      2   │     14   │     31   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     43   │     35   │      7   │     15   │     88   │ 
                           │  Emeryci                   │     36   │     38   │      7   │     19   │    218   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     36   │     27   │     11   │     26   │     55   │ 
                           │  Bezrobotni                │     33   │     46   │      5   │     16   │    111   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     38   │     33   │     15   │     14   │     48   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     38   │     38   │      6   │     18   │    113   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     31   │     51   │      9   │      9   │     68   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     36   │     43   │      5   │     16   │    203   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     22   │     48   │      6   │     24   │     54   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     47   │     34   │      5   │     14   │    100   │ 
                           │  301-500                   │     37   │     40   │      6   │     17   │    143   │ 
                           │  501-900                   │     34   │     41   │      8   │     17   │    209   │ 
                           │  901-1200                  │     40   │     39   │      9   │     12   │    114   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     34   │     46   │      6   │     14   │     68   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     34   │     37   │      8   │     21   │    251   │ 
                           │  Średnie                   │     37   │     41   │      7   │     16   │    427   │ 
                           │  Dobre                     │     34   │     43   │      7   │     15   │    272   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     46   │     24   │      8   │     22   │     56   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     37   │     42   │      7   │     14   │    470   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     35   │     37   │      7   │     21   │    155   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     29   │     43   │      7   │     21   │    178   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     34   │     44   │      8   │     14   │     93   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     38   │     41   │      8   │     13   │    125   │ 
                           │  Centrum                   │     35   │     43   │      6   │     17   │    270   │ 
                           │  Prawica                   │     35   │     43   │      9   │     13   │    297   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     34   │     35   │      7   │     24   │    260   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Czy uważa Pan(i) za słuszne, aby prawo określało, jaki procent (minimum) miejsc 
w rządzie, administracji państwowej i kierownictwie ważnych instytucji publicznych 
powinny zajmować kobiety? 

 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Zdecydowa-│  Raczej  │  Raczej  │Zdecydowa-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │ nie tak  │    tak   │    nie   │  nie nie │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Liczba osób                 │          │          │          │          │          │          │ 
                     │Ogółem                      │      8   │     18   │     28   │     27   │     19   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │      6   │     18   │     29   │     29   │     18   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │     11   │     19   │     26   │     24   │     20   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      4   │     16   │     34   │     26   │     20   │    138   │ 
                     │  25-34                     │      6   │     18   │     29   │     32   │     15   │    171   │ 
                     │  35-44                     │      9   │     11   │     33   │     28   │     18   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     12   │     19   │     22   │     32   │     16   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     10   │     21   │     29   │     24   │     17   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │      8   │     24   │     21   │     18   │     29   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      8   │     20   │     27   │     22   │     23   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │      6   │     15   │     25   │     31   │     22   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │      9   │     20   │     28   │     28   │     15   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     11   │     16   │     27   │     26   │     19   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │      7   │     18   │     33   │     33   │      9   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      6   │     25   │     20   │     17   │     32   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │      7   │     17   │     33   │     21   │     21   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     12   │     14   │     33   │     32   │     10   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │      7   │     18   │     18   │     47   │     10   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      3   │     17   │     19   │     58   │      2   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     12   │     10   │     25   │     42   │     12   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     10   │     13   │     36   │     27   │     13   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      5   │     17   │     30   │     27   │     21   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │     14   │     42   │     24   │     20   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │      4   │     14   │     29   │     17   │     37   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     11   │      6   │     30   │     40   │     12   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     13   │     18   │     28   │     16   │     26   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │      9   │     27   │     22   │     18   │     24   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      3   │     19   │     34   │     31   │     13   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │     10   │     22   │     24   │     22   │     22   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     10   │     17   │     32   │     34   │      7   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     14   │     12   │     25   │     34   │     15   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │      4   │     15   │     34   │     36   │     11   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      5   │     14   │     31   │     37   │     13   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      4   │     13   │     30   │     19   │     35   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      8   │     27   │     34   │     18   │     13   │    100   │ 
                     │  301-500                   │     16   │     14   │     29   │     21   │     20   │    144   │ 
                     │  501-900                   │      7   │     18   │     30   │     29   │     17   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     10   │     19   │     18   │     34   │     18   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     10   │     12   │     34   │     39   │      5   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │      8   │     20   │     26   │     23   │     23   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │      9   │     20   │     27   │     25   │     19   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │      7   │     15   │     30   │     32   │     16   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     11   │     21   │     11   │     31   │     26   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │      8   │     20   │     28   │     24   │     19   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │      6   │     14   │     34   │     27   │     19   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     10   │     17   │     23   │     30   │     20   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      8   │     18   │     32   │     27   │     15   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     10   │     21   │     25   │     31   │     12   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │      9   │     17   │     29   │     31   │     14   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │      8   │     20   │     32   │     26   │     14   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      7   │     17   │     22   │     21   │     34   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 
 
 




